i salluT LypKaH

Tema: FW: 3anuTt

- OT1: "inbox" <|nbox@court gov.ua>
[ara: 13.04.2020, 18:48 Ff
Komy: Poscunka AC <as-support@court.gov.ua>, Poscuka AlC (HoBI) <ne

[CA <tu-support@court.gov.ua>

From: WepemeTta OneHa OnekKciiBHa [mailto:sheremeta@court.gov.ua]
Sent: Monday, April 13, 2020 6:35 PM

" To: ACA YKpaiHu
Subject: 3anuT

AC, AIC, AAC, OAC, I'C, TY po3cunka (HoBsi)

~— BROMXeHUs:

u311.pdf 159 KB
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JNEPKABHA CYAOBA AJMIHICTPANIIA YK PAITHHU
JCA Ykpainu

sy, Jlurnenka, 1875, m. Knie, 01601, Ten.: (044) 277-76-86, daxc: (044) 277 6-11,
e-mail; inbox@court.gov.ua, web: http:// www.dsa.court.gov.ua, kon €JIPIIOY: 26255795
3 ,
e / > ) p s 5 o )
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Ha No BiI

Aneasiuiiini cy/au

Micuesi agminicTpaTusui,
rocnojapebKi Cyau
TepuropiaibHi ynpasainms
JlepaaBnoi cy10Bol aaMidicTpa it
Yxpainu

IIpo poseand sanuny 8i0 08.04.2020

anosua Ceitaano Anapiisno!

Ha Bam 3anpT CTOCOBHO HajanHs indopmati 11po 3apoOITHY MJIATY
[pAIiBHHUKIB arapaTiB CyaiB [1OBLAOMIISAEMO.

11000 numanns 1 3anunty

Bixnosigno g0 crtarti 1 3akoHy YKpainu "Mpo moctyn no myOnivHoI
indopmauit" (mam — Sakon) iyGmivpa indopmauis -~ e BijoOpaxena Ta
3a0KyMEHTOBaHA Oy b~ AKMMH 3acoBaMy Ta Ha 6Yb-SKUX HOCISX iH(opMalls, 1o
Gyma orpumana abo CcTBOpeHa B npolieci  BukoHanHs CcyO'exramu  BIAJHHX
OBHOB@KEHL CBOIX 00O0B's3KIB, IepeaDaueHHX 3aKOHOMABCTBOM, abo  sKa
JHAXOAMTLCS  y  BOJNOAIHHI  CYO'eKTIB  BAAJHHX  IOBHOBKCHD, HLINAX
posnopsaHuKis myoaidHol IH(OpM Aril, BU3HAYEHUX 3aKOHOM,

JanuryBaHa Bamu 111(bopMamﬂ HE BIATTOBIJA€ BUMOTIAM mx\o; ! ocr'm:,}m
notpebye Ha/laHHs BUTIOBLAHKX PO3 “SiICHEeHb, TOMY B 3210801 Bamoro 3AMTHTY
p Uil wacTrHi BaM BIAMOBIEHO.

Binmosiuo g0 crarti 23 3akoHy BKazamy BIAMOBY BH MOKETE OCKAPKHTH
70 CYAy B HOPsKY, BH3HaueHoMY KozexcoM AAMIHICTPATHBHOIO CYJOUMHCTBA

Yipainu.



o

.
Hooo numanns 2 sanumy

3rinno 13 crarrero 148 3akony Yrpaiun "lpo cynoycrpiit ta craryce cyutis”
JCA Yipaluu snificHioe GyHKuil roJI0BHOTO pO3MNOPSAHHUKE KOWTIB JlepwaBHoro
OrojpkeTy  YipalHu 11040 (iHAHCOBOTO 3abe3revueHHs AIIBHOCTI MICHEBHX Ta
arnensuidHux cyais.

Y cBowo uepry repuropiansmi ynpasiinds JICA  Vkpaluu 1a cyam €
po3nopsiAHUKaMy  OIO/DKeTHHX  KOIUTIB  HWXXYOTO PiBHA, 4Ki  OesnocepeiHnho
HAPAXOBVIOTH 1 BHMILIAYYIOTH 3apodITHY IJ1aTy IpalliBHUKAM allaparis CyAlB, ¥
TOMY YHCT 3AIHCHIOIOTH BUILIATY Ha10aBOK.

3rijuo 3 HACTHHOW TPeTLOK ¢TaTTl 22 3aKouy po3nopsiHuk indopmatii,
AKMH HC BOJOMAIE 3alMTYBAHOIO 1H(QOPMAUIEI, ajie sKoMmy 3a crarycom abo
XapPaKTEPOM  JUSUTBHOCTI  BIZOMO ado Mac OyTH BIIOMO, XTO HEIO BOJIOJIE,
3000B'93aHWH  HAJICHATH LEeH 3aiuT HAJCOKHOMY PO3NOPSAHUKY 3 OJHOUACHHM
[HOBIIOMIIEHHSIM TIPO 1€ 3alIHTyBava,

Vpaxosytous 3a3HadeHe, Bamr 3anmuT Hamicnanmo 3a  HAJSKHICTIO Ui
PO3LISLAY [0 anejsiuifHUX CyAiB, MICUEBHX aAMIHICTPATUBHHX, I'OCIIONAPCHKUX
CyaiB Ta TepuTopianbHux yrpasiins JCA Yipaiuu a1 Hazanus Bam BUmosil.

JlomaTok: Ha % apk. B | MPUM. HA APYTY — YETBEPTY AAPECH.

3 1OBATIOO

3actynuuk ['onosu

Jleprkasnol cynoBot ff,/ /
aaviticTpanil YKpaliy 77 C1aTTVaie
aaMitictTpaull Y kpaltu /Z/,/ JI. I'izatynina

Byprena (044) 277 76 55



Morpebra Oxcarna BacnnisHa

or: G
QTnpasBneHo: 8 anpena 2020 1. 11:32 P e A
Komy: FOI requests at [ep>xasHa Cyaosa aaMiHiCTpauia Yrpaitn o

Tema: [HpOpMaLiHIIA 3aNAT - {LLOAO BUZHAYEHHA CEPEAHBO] zapobirHol naamm

npauisrHuKis anaparis cyals

[o6poro axs!

Y 3B'A3RY i3 Heongpasoawm fIOBIAOMAEHHAM Y 3MI, a Taroxk amctax JACA, fe 3a3HaqagTbod, wo: 'Y 2019 poui
cepe/iHboMIcAYHa 3apobiTHa NNaTa npauisHUKa anapaty Cyay cTaHosnad 18 400 rpuseHb», — Haronocus 3eH0BIN
XONoAHIOK." (unuTaTa 3 https://sud,ua/ru/news/sud—info/-163240~dsa-zvemuias*domremveruministra-schodo—
krét‘echnovi-situatsiyi~z~ﬁnansuvannvam»sudiv) Ta HeoTpumMarHaAmM iHGOpMaLLl Ha ailt sanuT Big 29.03.2020p. woao
ysaraaneHo‘fichopmaqh’ npo Po3Mip cepefHbol 3apoBiTHO! Nnaty, Ha niacrasi craven 1, 13, 19, 20 3aKoHY YKpaiHu
«Tpo pocTyn A0 nyBaiuHOT iHdopManin Bia 13 ciuna 2011 poxy, AKi HaAAK0Tb NPABO 3BEPTATUCE 13 3aNKUTami A0
PO3NOPAAHMKIB iHpopmManil woa0 HaganHA nyBaivkoT iHPoOpMaLT, NPOLWY HalaTH HACTYNHY (HGTPMALLIO {HacTynHi
B LOKYMEHTH )

1. skl NOCAAM T 3 ARWX CKNBA0BKX, LU0 BXOAATL A0 3apobitHol nnat, TO6TO AKMM YMHOM T3 Ha niacTasi Ao
iHpopmauil GOPMYETHCA NORATTA cepesHs 3apobitha nnara npauisHKKa anapaty cyay?

Yy BXOAATE A/18 POBPBXYHRY cepeaHboi 3apobirHol raTv npauiBHuKa anapaty cyay piaHi KaTeropii NPauisHyKIE:
pepwenyRbosul (pizHux KaTeropii nocan AepwasHol cnybu, TOBTO i3 Pi3HMMAIA N0CIA0BUMM oknafamu, Akl
Bi/PI3HAIOTHCA B Pasn), npauiBHnrm naTpoOHaTHOT CAymbn y cucTemi NPAaBoCyAan, a TakomK APaLIBHUKKY CYAIS, AK]
BUKOHYIOTE QyHKLIT 3 OBCAYTOBYBAHHAT

2. Mpouty HagaTi inbopmauito Npo pO3Mip 3apOGITHOT NAATH, BRIOHAIOHN BCI BM/1M HapaxyBaHb (nocaposu OKAAM,
HanBaBry 38 paMr, sNCayry POKIB, NPEMIIO, IHLWI CTUMYICIONT BUNAATH, TOWO) BCIX AIPaLiBHUKIB arnaparis

aNenALIRHUX CYAIB, OKPYXHNX afMiHICTPATUBHUX CY/iB, FOCN0AAPCHRUX CYAiB T8 MICLEBWX 38raNbHNX cyaiB 3a
ciueHb-bepesenb 2020 poxy.

3 noBaro,

flpowy Hagath BIANOBIAL Y BraMaYSHUIT JAKOHOM TEPMIH @/IEKTPOHHOK NOLWTOIO.

. e nosipomnexHa 6yno HapichaHe Yepes canT "AocTyn 4o Mpasou’, NPUBHAYEHHA AKOTO - HAAAHHA MOIKAMBOCTI

o

FROMaAAHAM HaACMAATH 3aNNTH NPO ryBaiuHy IHGOPMaLII 3 N0AANLLIOIO nyBAIKALIEID LMX 3aNNTIB T3 Bianosigent




